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Вступ (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Вступ» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
У розділі висвітлюється сучасний стан розглянутої проблеми на світовому рівні, аналізуються останні дослідження та публікації з посиланнями на релевантні наукові видання (7-10 публікацій) за останні 3–5 років. Обґрунтовується актуальність, мета, завдання дослідження та наукова новизна роботи. Посилання на літературу необхідно подавати у круглих дужках, наприклад: M. Aguiar (2022) зазначав…. В одному посиланні не варто цитувати більше 3-ох джерел.

[bookmark: _Hlk53677240]Огляд літератури (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Огляд літератури» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
Розділ є факультативним і має містити результати досліджень науковців, що займались аналізом окремих аспектів досліджуваної проблеми. Кожне прізвище вченого має супроводжуватись відповідним посиланням зі списку використаної літератури.

Матеріали та методи (Методологічне обґрунтування) (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Матеріали та методи» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
У розділі описуються основні етапи наукової роботи та обґрунтовується вибір використаних методів, прийомів, підходів чи дій, спрямованих на отримання нових наукових результатів дослідження. Пояснюються стратегії та критерії формування вибірки (якщо стаття містить емпіричну частину), зазначається експериментальна база дослідження. Викладена методологія має надавати повну картину про хід дослідження у такий спосіб, щоб його могли повторити інші вчені, використовуючи ті ж матеріали та методи. Розділ «Матеріали та методи» є обов’язковим у структурі наукової роботи.

[bookmark: _Hlk53677351]Результати та Обговорення (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Результати та обговорення» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
У розділі представляється основний матеріал дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. Табличний або графічний матеріали обов’язково подаються із результатами статистичної обробки даних. Джерела посилань і примітки розміщуються безпосередньо під таблицями та рисунками. Варто уникати використання особових займенників, оціночних суджень, елементів опису методики та прямого повторення в тексті даних, наведених у таблицях і графічному матеріалі. Цифрові результати необхідно заокруглювати згідно з установленими правилами, враховуючи середню похибку досліду, довірчий інтервал або розподіл величин. Результати досліджень мають бути достатньо обґрунтованими, методологічно правильно представленими, мати новизну та практичну цінність. Зразково описане автором «Обговорення» провокує дискусію, запрошує інших зацікавлених у тематиці вчених взяти в ній участь, вказуючи своє обґрунтоване бачення викладеної проблеми. Тут розглядаються встановлені найважливіші наукові факти з урахуванням представлених раніше даних та аналізом, а також літературних джерел аналогічного напряму дослідження, у яких розглядається сучасний стан проблеми. В розділі «Обговорення» важливо порівняти свої результати з даними інших вчених.

Висновки (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Висновки» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
Висновки мають повно та конкретно відображати результати досліджень, відповідати меті та назві статті, при цьому дослівне дублювання тексту в анотації неприпустиме. Важливо вказати перспективи подальших досліджень обраної теми.

Подяки (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Подяки» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
Розділи є обов’язковими, у яких висловлюється подяка окремим особам чи організаціям за посильну технічну допомогу; ідеї; фінансову (матеріальну) підтримку, завдяки якому дослідження стало можливим.
Якщо подяк в статті немає, то зазначається «Немає».

Конфлікт інтересів (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Текст розділу «Конфлікт інтересів» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).
У журналі необхідно розкривати всі потенційні джерела конфлікту інтересів. Конфліктом інтересів вважається будь-який інтерес або відносини, які можуть бути сприйняті як такі, що впливають на об'єктивність автора. Вони повинні бути розкриті, якщо мають пряме відношення або безпосередньо пов'язані з роботою, яку автори описують у своєму рукописі. Наявність конфлікту інтересів не перешкоджає публікації. Якщо автори не мають конфлікту інтересів, вони повинні заявити про це під час подання статті та включити відповідну заяву до розділу «Конфлікт інтересів». Автор-кореспондент несе відповідальність за ознайомлення з цією політикою разом з усіма авторами і колективне розкриття всіх відповідних комерційних та інших зв'язків при поданні статті. Виявлення неналежного розкриття конфлікту інтересів під час подання статті або в процесі рецензування може призвести до відхилення рукопису.
Якщо конфлікту інтересів в статті немає, то зазначається «Немає».


References (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)
Подається англійською мовою, та має складатись щонайменще з 25-ти джерел. Список використаної літератури має представляти нові джерела (за останні 3-5 років) та на 30 % складатися з наукових праць, які індексуються в базах даних Scopus і Web of Science. Варто уникати посилань на власні наукові праці (допускається не більше 10 % самоцитування). Небажано використовувати інтернет-публікації, окрім наукових (джерела мають бути доступними), тези доповідей, звіти, автореферати та дисертації, варто уникати вживання російських джерел. 
Посилання в тексті на джерела необхідно вказувати у круглих дужках "()", наприклад: (Ivanov, 2022). Якщо потрібно зазначити посилання всередині рядка, слід вказувати рік у "()", наприклад: "L. Klein (2013) пропонує …". У такому випадку прізвища та роки джерел у тексті мають чітко збігатися з даними у списку використаних джерел, а у списку літератури розташовуватись за алфавітом. В одному цитуванні не дозволяється згадувати більше 3-х джерел.
=========================================================================

Графічні матеріали. Ілюстрації, схеми, фігури та діаграми подаються з послідовною нумерацією в тексті і розміщуються відразу ж після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва графічного матеріалу подається безпосередньо під зображенням, а джерела та примітки – під вказаною назвою. Ілюстрації необхідно надати в хорошій якості (300 dpi, кольоровий режим CMYK)
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Таблиці. Усі таблиці подаються з послідовною нумерацією в тексті і розміщуються відразу ж після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва розміщується безпосередньо над таблицею, а джерела та примітки – під таблицею. Представлені в таблиці дані необхідно подавати 10 кеглем з використанням шрифту Times New Roman.
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Примітки: (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).
Джерело: розроблено автором на основі досліджень A. Aizer (2020) (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).

Формули. Мають бути створені за допомогою редактора Microsoft Equation, перемінні математичні величини в тексті набираються курсивом. Усі математичні рівняння необхідно розмістити по центру, водночас біля правого поля в круглих дужках обов'язково вказується порядковий номер розглянутої формули.
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